



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației și
Internelor



Inovație în administrație
Programul Operațional "Dezvoltarea Capacității
Administrative"

Luni, 9 februarie 2009, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional "Dezvoltarea Capacității Administrative" din cadrul Ministerului Administrației și Internelor

LANSEAZĂ:

Cerere de proiecte nr. 1/2009 **cu depunere continuă (fără limită de depunere)**

„Optimizarea structurilor pentru noile servicii descentralizate/deconcentrate din cele trei sectoare prioritare”, în cadrul axei prioritare 2: „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe descentralizare”, domeniul major de intervenție 2.1: „Sprijin pentru procesul de descentralizare sectorială a serviciilor”

Solicitanții eligibili sunt: autorități ale administrației publice locale în special Consilii Județene; structurile asociative ale autorităților publice locale; asociațiile de dezvoltare intercomunitară.

Cerere de proiecte nr. 2/2009 **cu depunere continuă (fără limită de depunere)**

„Sprijinirea inițiativelor de reducere a duratei de livrare a serviciilor publice (ghișeul unic pentru cetățeni, planificarea serviciilor destinate cetățenilor, managementul documentelor, folosirea regulii aprobării tacite etc.)”, în cadrul axei prioritare 2: „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe descentralizare”, domeniul major de intervenție 2.2: „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor”.

Solicitanții eligibili sunt: ministerele, autoritățile administrației publice locale, structurile asociative ale autorităților publice locale, asociațiile de dezvoltare intercomunitară.

Cerere de proiecte nr. 3/2009 **cu depunere continuă (fără limită de depunere)**

„Introducerea și menținerea în funcțiune a sistemelor de management, inclusiv ISO și EMAS”, în cadrul axei prioritare 2: „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe descentralizare”, domeniul major de intervenție 2.2: „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor”.

Solicitanții eligibili sunt: MAI, ministerele, agențiile, autoritățile administrației publice

locale, structurile asociative ale autorităților publice locale, asociațiile de dezvoltare intercomunitară.

Cereri de idei de proiecte **fără termen limită de depunere** pentru următoarele domenii majore de intervenție:

Cererea de idei de proiecte nr. IP1/2009: Domeniul 1.1 – „Îmbunătățirea procesului de luare a deciziilor la nivel politico-administrativ” – **numai pentru fișele de proiect depuse până la data de 8 decembrie 2008;**

Cererea de idei de proiecte nr. IP2/2009: Domeniul 1.2 – „Creșterea responsabilității administrației publice”;

Cererea de idei de proiecte nr. IP3/2009: Domeniul 1.3 – „Îmbunătățirea eficacității organizaționale” – numai pentru sectoarele prioritare definite în PO DCA;

Cererea de idei de proiecte nr. IP4/2009: Domeniul 2.1 – „Sprijin pentru procesul de descentralizare sectorială a serviciilor” – **50% din suma alocată este destinată sectoarelor prioritare definite în PO DCA;**

Cererea de idei de proiecte nr. IP5/2009: Domeniul 2.2 – „Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor”.

Solicitanții eligibili în cadrul acestor cereri de idei de proiecte sunt: autoritățile administrației publice centrale (ministere, agenții) cu atribuții în rezolvarea problemei descrise, aceasta fiind la nivel național, regional sau sectorial.

Solicitanții sunt invitați să consulte Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” și Documentul Cadru de Implementare la adresa: www.mai.gov.ro, rubrica „Fonduri Structurale”.

Solicitanții sunt invitați să consulte Ghidurile solicitantului, Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” și Documentul Cadru de Implementare la următoarea adresă: www.mai.gov.ro, rubrica „Fonduri Structurale”.

Mai multe informații puteți solicita la adresa de e-mail amdca@mai.gov.ro. sau tel: 021 314 39 29.